



வலம்புரி

RAMCO CEMENT
 கோ ராம்கோ சிமென்ட்
 ஆசியக் கண்டத்தில் முதலாம் தரத் தொழிற்
 சாலையிலிருந்து தயாரிக்கப்பட்டது.

பக்கங்கள்: நான்கு

Valampuri

சங்கு 07 வள்ளுவர் ஆண்டு 2037 மார்ச்சு 04 செவ்வாய்க்கிழமை (19.12.2006) தொலைபேசி 222 3378, 222 7644 ஒலி 355

சர்வகட்சி ஆலோசனைக் குழு இவ்வார நடுப்பகுதியில் கூடும்

(கொழும்பு)
 இனப்பிரச்சினைக்கான தீர்வு குறித்து ஆராய்வதற்காக நியமிக்கப்பட்டுள்ள சர்வகட்சி ஆலோசனைக்குழு இவ்வார நடுப்பகுதியில் கூடவிருப்பதாக குழுவின் தலைவர் அமைச்சர் பேராசிரியர் திஸ்ஸ விதாரண தெரிவித்தார்.
 இதேவேளை சர்வகட்சி ஆலோசனைக் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்ளப்போவதில்லை

என்று ஜே.வி.பியும், ஜாதிக ஹெல உறுமயவும் அறிவித்துள்ளன. ஆனால் ஐக்கிய தேசியக்கட்சி இம் முறை ஆலோசனைக் குழுக் கூட்டத்தில் கலந்து கொள்வதாக அறிவித்துள்ளது.
 பெரும்பாலும் ஜே.வி.பியும், ஜாதிக ஹெல உறுமயவும் கலந்து கொள்ளாத நிலையிலேயே இம் முறை சர்வகட்சி ஆலோசனைக் குழுக் கூட்டம் (04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

யாழில் நத்தார் தினத்தை முன்விட்டு 24,25 இல் 24 மணி நேர ஊராடங்கு தளர்வு

(யாழ்ப்பாணம்)
 நத்தார் தினத்தை முன்னிட்டு எதிர்வரும் 24,25 ஆம் திகதிகளில் யாழ்ப்பாணத்தில் 24 மணிநேரமும் ஊராடங்குச் சட்டம் தளர்த்தப்படும் என யாழ்ப்பாணம் நிர்வாக அலுவலகம் தெரிவித்துள்ளது.
 கிறிஸ்தவர்கள் நத்தார் தினத்தன்று இரவு வழிபாடுகளில் ஈடுபடுவதற்காக ஊராடங்குச் சட்டம் தளர்த்தப்படவுள்ளதாக தெரிவிக்கப்பட்டது. இதேவேளை நேற்று மூன்றினம்

முதல் யாழ்ப்பாணம் மேலும் நான்கு மணி நேரம் ஊராடங்குச் சட்டம் தளர்த்தப்பட்டுள்ளது.
 இதனடிப்படையில் இரவு 11 மணி முதல் அதிகாலை 4 மணிவரை ஊராடங்குச் சட்டம் அமுலில் இருக்கும் என தெரிவிக்கப்பட்டது. இதேவேளை இந்துக்களின் திருவிழாவான திருவிழாபாவை முன்னிட்டு அதிகாலையில் ஊராடங்கு தளர்த்துவது தொடர்பாகவும் ஆலோசிக்கவுள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்பட்டது. (ச)

இலங்கைத் தமிழர் கொல்லப்படுவதை இனியும் பொறுத்துக்கொள்ள முடியாது

தமிழக முதல்வர் அறிவியல் (சென்னை)



இலங்கையில் தமிழ் மக்கள் கொல்லப்படுவதை இனியும் பொறுத்துக்கொள்ள முடியாது என தமிழக முதல்வர் கலைஞர் கருணாநிதி தெரிவித்துள்ளார். சென்னை விழுப்புரத்தில் இலவச நிலம் வழங்கும் விழாவில் கலந்து கொண்டு பேசும் பொழுதே அவர் இதனைத் தெரிவித்தார். (04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

விடுதலைப்புலிகளை தடைசெய்ய அபுஸ்திரேலிய அரசு நடவடிக்கை

(கொழும்பு)
 தமிழீழ விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தை தடைசெய்வதற்குரிய சில நடவடிக்கைகளை அபுஸ்திரேலிய அரசாங்கம் மேற்கொண்டு வருவதாக அந்நாட்டு வெளிவிவகார அமைச்சர் தெரிவித்துள்ளார். லண்டனில் வைத்து ஊடகவியலாளர்களிடம் கருத்துத் தெரிவிக்கும்போதே அவர் இவ்வாறு கூறினார்.
 புலிகளின் நிதி சேகரிப்பு மற்றும் ஏனைய பல செயற்பாடுகள் பற்றி அபுஸ்திரேலியாவின் புலனாய்வு அமைப்பு வெளியிட்டுள்ள

தகவல்களை கவனத்திற்கொண்டே விடுதலைப்புலிகளுக்கு எதிரான இந்நடவடிக்கை எடுக்கப்படவுள்ளது.
 இன்னும் சில தினங்களில் விடுதலைப்புலிகளை தடைசெய்யும் முடிபினை அபுஸ்திரேலியா வெளியிடுமெனவும் அவர் கூறினார்.
 ஏற்கனவே அமெரிக்கா, பிரித்தானியா, கனடா மற்றும் ஐரோப்பிய ஒன்றிய நாடுகள் உட்பட பல நாடுகள் விடுதலைப்புலிகளை தடைசெய்துள்ளன. (ச)

கருணா குழுவைச் சேர்ந்த மூவர் மட்டக்களப்பில் சுட்டுக்கொலை

(மட்டக்களப்பு)
 கருணா குழுவைச் சேர்ந்த மூவர் அடை யாளம் தெரியாத நபர்களினால் சுட்டுக்கொல்லப்பட்டுள்ளனர். மட்டக்களப்பு செங்கலடி சந்தைப் பகுதியில் நேற்றுக் காலை 8.30 மணி யளவில் இச் சம்பவம் நடைபெற்றுள்ளது.
 கொல்லப்பட்ட மூவரும் சந்தையில் பொருட்கள் வாங்கிக் கொண்டிருந்த போது துப்பாக்கிச் சூடு மேற்கொள்ளப்பட்டதாக அப்பகுதி தகவல்கள் தெரிவிக்கின்றன.
 இச் சம்பவத்தில் எம்.கோவிந்தன் என்ற பொதுமகனும் படுகாயமடைந்துள்ளார். படுகாயமடைந்த இவர் செங்கலடி மருத்துவ மனையில் அனுமதிக்கப்பட்ட பின்னர் மட்டக்களப்பு போதனா மருத்துவமனைக்கு மேலதிக சிகிச்சைக்காக அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார். சுட்டுக்கொல்லப்பட்ட மூவரும் கருணா குழு வைச் சேர்ந்த இளம் அரசியல்வாதிகள் எனத் தெரிவிக்கப்பட்டது. (எ-5)

கிழக்கிலிருந்து வெளியேறப் போவது தமிழீழ விடுதலைப்புலிகள் அல்ல!

(கிளிநொச்சி)
 கிழக்கில் எமது பகுதியிலிருந்து எங்களை வெளியேற்ற இராணுவம் திட்டத்தை அறிவித்தால் விடுதலைப்புலிகள் முன்தாக்கு தலைத் தொடங்குவர் என தமிழீழ விடுதலைப்புலிகள் இராணுவத்துக்கு எச்சரிக்கை விடுத்துள்ளனர்.
 விடுதலைப்புலிகள் பொதுமக்களை மனிதக் கேடயமாகப் பயன்படுத்துகிறார்கள் என குற்றம் சாட்டிய இராணுவம், இலங்கை போர் நிறுத்த கண்காணிப்புக் குழுவை அதிர்ச்சிக்

குள்ளாக்கும் வகையில் போர் நிறுத்த உடன்பாட்டுக்கு எதிராக கிழக்கிலிருந்து விடுதலைப்புலிகளை விரட்டுவோம் என தெரிவித்துள்ளது. இராணுவத்தினரின் மோட்டார் மற்றும் எறிகணைத் தாக்குதல்கள் கரணமாக்குதலான வாகரையிலிருந்து பொதுமக்கள் வெளியேறி வருகின்றனர். எறிகணை மற்றும் வான் தாக்குதல்கள் பல அகதி முகாம்களில் தாக்கியதில் பொதுமக்கள் பெருமளவில் இறந்து உயிரிழந்துள்ளனர்.
 மேலும் (04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வாகரை மக்களின் அவல நிலை குறித்து அனைத்துலக சமூகத்தின் பதில் என்ன?

விடுதலைப்புலிகள் கேள்வி
 (வாகரை)
 வாகரையை தனது கட்டுப்பாட்டுக்குள் கொண்டு வர அரசு திட்டமிட்டுச் செயற்படுகிறது என்பதைப் புரிந்து கொள்வதற்கு எவரும் ஏவுகணை விஞ்ஞானம் படிக்க வேண்டியதில்லை. வாகரையைத் தன்வசமாகும் திட்டத்தில் அரசு அனைத்துலக விதிமுறைகளை மீறியதுடன் மனிதாபிமான வேண்டுகோள்களையும் நிராகரித்துள்ளது என விடுதலைப்புலிகளின் சமாதான செயலகம் அறிக்கை விடுத்துள்ளது.
 வாகரையில் உள்ள மக்கள் நல சேவை புரியும் இடங்களை மட்டக்களப்புக்கான அனைத்துலக செஞ்சிவனுவச் சங்கப் பிரதிநிதி காசேசி மார்யுத்தை, விடுதலைப்புலிகளின் திருகோணமலை மாவட்ட அரசியல் துறைப் பொறுப்பாளர் சி.எழிலன் கடந்த ஓக்டோபர் மாத நடுப்பகுதியில் அழைத்துச் சென்று காண்பித்தார்.
 வாகரை மருத்துவமனை, வம்மிவெட்டு வான் பாடசாலை, பற்சேனை பாடசாலை, கதிரவெளி பாடசாலை, வெருகல் கோயில் ஆகிய இடங்கள், வாகரையில் தங்கியுள்ள அகதிகளுக்கான நலசேவை இடங்கள் இவற்றைப் பாதுகாப்பானதாக ஆக்க வேண்டுமென எழிலன் காசேசி மார்யுத்திடம் கோரிக்கை விடுத்திருந்தார். (04 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

நடுவு நிலை தவறா நன்னெறி காக்கும் உங்கள் நாவிதழ்

